

И.о. начальника



УТВЕРЖДАЮ

Сурандина

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного Слёта для обучающихся образовательных учреждений Онежского района «Школа актива» «Оснянка-2024»

Краткое описание

Настоящее положение о проведении районного Слёта обучающихся образовательных учреждений Онежского района «Школа актива» определяет порядок организации и проведения Слёта, его организационное обеспечение.

Цели и задачи

- содействовать разностороннему развитию детей и подростков;
- формировать у подростков активную жизненную позицию;
- расширять связь между школьными активами;
- повышать уровень знаний школьных активов в сфере наставничества молодёжной политики;
- развивать творческие способности подростков;
- развивать Российское движение детей и молодежи «Движение Первых» на территории Онежского района.

Организаторы:

- Управление образования;
- региональное отделение «Движение Первых»;
- филиал муниципального бюджетного учреждения «Открытая (сменная) общеобразовательная школа г. Онеги» Муниципальный центр дополнительного образования;
- образовательные организации Онежского муниципального района.

Содержание

Участники Слёта, согласно составленной программе, пройдут обучение на предложенных площадках: тренинг на сплочение и развитие коллектива, тренинг на развитие творческих способностей, беседы о «Движении Первых», встречи с интересными людьми, деловые игры.

План мероприятия:

- 1 этап:** знакомство с положением, подготовка этапов районного Слёта;
- 2 этап:** сбор заявок (см. Приложения) и регистрация на информационном портале «Навигатор дополнительного образования Архангельской области», регистрация на сайте «будьдвигении.рф»;
- 3 этап:** организация и проведение районного Слёта «Школа актива»;
- 4 этап:** подведение итогов, награждение.

Ожидаемые результаты

Участники Слёта учатся работать в команде, расширяют связи между первичными отделениями «Движения Первых», принимая участие в мероприятиях организации, развивают творческие способности и повышают уровень знаний в сфере наставничества и молодежной политики.

Материально-техническая база

Актовый зал и зал массовых мероприятий на базе МБОУ ОСОШ, мультимедийное оборудование, микрофон, ноутбук, реквизит для проведения Слёта, музыкальное сопровождение, оборудование для фото, оформление для Слёта.

Условия участия и порядок проведения

Районный Слёт обучающихся образовательных учреждений Онежского района «Школа актива» проводится **2 ноября 2024 года с 9.30** в МБОУ ОСОШ по адресу: пр. Гагарина д. 48. Приезд до места проведения Слёта и отъезд за счет командированной стороны. Участники Слёта сами несут ответственность за личные вещи.

Участники соревнований

К участию в Слёте приглашаются представители Советов Первых и обучающиеся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования в возрасте **от 14 до 17 лет** (4 человека от ОО).

Заявки на участие в игре и согласия законных представителей на обработку персональных данных предоставляются строго по форме до 25 октября 2024 года по адресу пр. Гагарина д. 48, МЦДО, методический кабинет, 4 этаж (см. форму заявки в Приложении).

Регистрация на участие осуществляется на информационном портале «Навигатор дополнительного образования Архангельской области» в разделе «Мероприятия» (<https://dop29.ru/activities-calendar>) и на проект «Движение Первых» по ссылке <https://xn--90acagbhgpca7c8c7f.xn--plai/projects/1634>

Пресс-релиз

Ссылка на Положение: http://mcdo.ucoz.ru/index/gorod_masterov/0-20

Контактные лица

Координатор конкурса: педагог - организатор МЦДО – Мосеева Светлана Николаевна, телефон: 71163. Специалист по организации работы в Онежском районе Движения первых - Самсонова Надежда Викторовна.

Электронная почта: mcdo-ososh@yandex.ru

Финансирование

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках исполнения муниципальной программы «Развитие системы образования в Онежском районе на 2022-2024 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» от 02 ноября 2021 года № 1606 (с изменениями).

Результаты

Подведение итогов районного Слёта обучающихся образовательных учреждений Онежского района «Школа актива» проходит в день проведения, участники награждаются сертификатами Слёта.

Организаторы имеют право вносить изменения на этапах Слета.

Форма заявки:

**Заявка
на участие в районном Слёте обучающихся образовательных
учреждений Онежского района «Школа актива»
«Оснянка-2024»**

№ п/п	ФИО участника (полностью)	ОО, класс	Возраст участников	Руководитель (без сокращений), контактный телефон

Правильность заявки подтверждаю:

Директор _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, МП)

Для публикации на сайте МЦДО персональных данных участников, в день предоставления заявки на участие в Слёте, необходимо предоставить подписанное, родителями или законными представителями, согласие. Бланк прилагается.

**СОГЛАСИЕ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НА ОБРАБОТКУ
ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО**

Я, _____ (ФИО),
проживающий (-ая) по адресу _____,
Паспорт № _____ выдан (кем и когда) _____
_____ являюсь законным
представителем несовершеннолетнего _____ (ФИО)

на основании ст. 64 п. 1 Семейного кодекса РФ.

Настоящим даю свое согласие на обработку в МБОУ ОСОШ персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка _____, относящихся к перечисленным ниже категориям персональных данных:

Фамилия, Имя, Отчество; сведения о месте проживания и обучения; названии и итогах участия в мероприятии.

Я даю согласие на использование персональных данных моего ребенка исключительно в следующих целях: обеспечение организации и проведения районного **Слёта обучающихся образовательных учреждений Онежского района «Школа актива» «Осняянка-2024».**

Настоящее согласие предоставляется на осуществление сотрудниками МБОУ ОСОШ следующих действий в отношении персональных данных ребенка: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребенка: Фамилия, Имя; место проживания и обучения, занятое место в мероприятии. Данные могут предоставляться в министерство образования и науки Архангельской области.

Я согласен (-на), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных в МБОУ ОСОШ или до отзыва данного согласия. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах ребенка, законным представителем которого являюсь.

« ____ » _____ 2024 года

Подпись: _____ (_____)